



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：114年3月25日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官黃國書

聯絡電話：02-2632-6939轉分機688

編號：114-21

士林分署剛柔並濟護勞權

環保公司繳清欠款免法拍

法務部行政執行署士林分署(下稱士林分署)持續貫徹行政院五打七安政策，強力執行勞工案件，以確保勞工權益及退休生活。新北市一家環保回收公司積欠勞工退休金及保險費達新臺幣(下同)12萬餘元，遭移送執行。士林分署調查發現，公司名下有3輛車，數度與雙北市停車管理機關合作追車未果，然執行同仁仍不放棄，積極聯繫該公司霍姓負責人，幾經溝通與勸說下，終於3月20日繳清全部欠款，為國庫順利進帳超過10萬元。

新北市一家垃圾處理及環保回收公司，因積欠113年度勞工退休金及勞工保險費等58案，累計欠款逾12萬元，自113年7月起陸續遭移送機關勞動部勞工保險局移送士林分署執行。士林分署受理後，對該公司銀行存款進行執行，卻僅清償約4千餘元。執行人員調查發現，公司名下登記有3輛車齡未滿3年的汽車，遂與臺北市停車管理工程處、新北市政府交通局合作追車。因車輛具移動性不易掌握行蹤而未果，經執行同仁鍥而不捨查得該公司之其他營業據點，始聯繫上霍姓負責人，告知若查封車輛，不僅影響公司營生，且需另外負擔拖吊費、保管費及拍賣程序費用。霍姓負責人經曉以大義後，當場承諾翌

日繳納，並於3月20日清償全部欠款，避免車輛被法拍，達成三贏的結果。

士林分署呼籲，公司負責人應誠實繳納各項公法上債務，應積極面對處理，自動或辦理分期繳納，以免財產遭查扣執行、限制出境或拘提管收等強制措施。

(網址：<http://www.sly.moj.gov.tw>)



↑ 士林分署書記官鍥而不捨聯繫上霍姓負責人，耐心溝通與聯繫勸說下，終於3月20日繳清全部欠款，避免車輛被法拍。